

Luxusapartmanok új promóciója az Abama Resortban



Referencia: 7303

Helység: Abama Golf

Összetett: Los Jardines de Abama

Típus: Apartment (Duplex)

Állapot: For Sale

Ár: €1,333,000

Energiahatékonysági besorolás: Pending

- **Ágyak:** 3
- **Fürd_k:** 3
- **Belso (m2):** 199 m²
- **Terasz (m2):** 138 m²

- **Közösség:** Community Pool, Lift, Sports Facilities, Tennis Court, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Built to High Standards, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Modern Style, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Prestigious Area, Walking Distance To Restaurants
- **Nézetek:** Golf, Mountains, Pool, Sea

Luxusapartmanok új promóciója az Abama Resortban

Tenerife napsütötte délnyugati partján található Guia de Isora az exkluzív üdülési és lakóhelyiségnek, az Abama Resortnak ad otthont. Ez a 400 hektáros félreeső paradicsom egy olyan világ, amely távol van Tenerife nyüzsgő turisztikai övezeteinek nyüzsgésétől, és a tiszta luxus és a nyugalom életstílusát kínálja igazán varázslatos környezetben. Az üdülőhely egy építészeti remekmű, amely remek elemek kombinációjával működik. tökéletes harmónia. Az impozáns, 5*-os Ritz Carlton Abama Hotel fenségesen áll az óceánra néző sziklán, 12 étteremmel és bárral (két Michelin-csillagos étterem), pazar gyógyfürdővel és még sok más különlegességgel. A szomszédságában található egy félreeső homokos strand bár étteremmel. Az üdülőhely többi részét az üdülőhely 18 lyukú világszínvonalú golfpályájának szentelték, ahol Abama különféle lakóingatlanai idilli módon fészkelnek a hajútak között.

A Los Jardines de Abama egy tekintélyes új fejlesztés az Abama-főtervben. A Los Jardines de Abama, amely hatvan kiváló minőségű ingatlanból áll, exkluzív közösségi környezetben, hajútakkal és trópusi kertekkel körülvéve. A Los Jardines de Abama tökéletes luxust kínál kompromisszumok nélkül. Ezekben a finom otthonokban a részleteket alaposan átgondolták, és semmilyen költséget nem kíméltek annak biztosítása érdekében, hogy az anyagok és a felszerelések a lehető legmagasabb színvonalúak legyenek. Ezek az ingatlanok a 14 millió eurós "Plaza Abama" beruházás szomszédságában helyezkednek el; egy hihetetlen találkozó, étkezési és kereskedelmi központ, amelyet díjnyertes építészek és belsőépítészek terveztek.

A fennmaradó három hálószobás duplex lakások a fejlesztés negyedik sorában található. Minden ingatlanhoz tartozik egy nyitott koncepciójú nappali / konyha / étkező üvegezett homlokzattal, amely az ingatlan teraszára / kertjére nyílik. Ugyanazon a szinten található két kétágyas hálószoba saját zuhanyzóval és beépített gardróbba. A tágas hálószoba teljes fürdőszobával, öltözővel és saját terasszal az apartman külön emeletén található, luxus, privát teret kínálva. A tenger és a környék a teraszokról és a fő lakóterületekről nézve egyszerűen gyönyörű kilátást nyújt.

Minden ingatlan előnyére válik a medence és a fitnessközpont, a közösségi parkoló és az exkluzív "Owners Club" tagság, melynek kezelését, karbantartását és bérleti programját Abama kezeli, így ezek tökéletes bezárás és távozás. lehetőség. Ezt az üdülőhelyet és a Los Jardines de Abama fejlesztést teljes mértékben értékelni kell. Kérjük, forduljon a Clear Blue Skies Group SL-hez további részletekért, ellenőrzés megszervezéséhez vagy online virtuális túra kéréséhez.

*A képek reprezentatívak, az elrendezés és a felületek eltérhetnek

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

